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MATE 3013 - Parcial 3

Jose Rodriguez Ahumada
Started: October 20, 2011 9:23 PM

Questions: 16

| Finish || Save All | Help

1. (Points: 3.13)
Encuentre la derivada con respecto a x, t, or 6,segln sea el caso.

_ e(10”»E +x3)

Y

a. (104%+ 3x) In (104 + x°)
e(5”w.E + 3x?)

b.

&
R
c. [/-J; ] e(10”w.E +x%)
d. 10 JEg 3X2) e(10’\"; +x3)
Save Answer

2. (Points: 3.13)
Encuentre la derivada con respecto a x, t, or 6,segln sea el caso.

y = e6-2)<
a. 6e® ¥
b _2e6-2x

c. -21In (6 - 2x)

d. e?
Save Answer

3. (Points: 3.13)
Encuentre la derivada con respecto a x, t, or 6,segln sea el caso.

http://inter.blackboard.com/webct/urw/1c34141496595091.tp34141507011091/allViewAs... 10/20/2011



Page 2 of 8

y = In (46e®)

a. In (4e'e(1-6))

1
4g8e8

b.

| Save Answer

4.(Points: 3.13)
Encuentre la derivada de y con respecto a x.

In =
y = A7
1+7n=
a. }C14
b 1-Fln=
w14
1-Fnx=
C }CE
finx-1
d 3
Save Answer

5.(Points: 3.13)
Encuentre la derivada de y con respecto a x.

y = 1In (ln 5:{:]

A Y Inbx
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1
b izl
x
1
C Inbx
d. =
o Bx

Save Answer
6.(Points: 3.13)
Encuentre la derivada de y con respecto a x.

1
y = x7lnx-§x3

a. x%-x%+ 7x%n x
b. x’Inx - x>+ 7x°
c. 7x8-x2

d. 8x°-x°
Save Answer

7. (Points: 3.13)
Halle el valor de x en donde la funcion asume el valor extremo indicado.
Maximo
1 ) ]

un
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a. No tiene

b. x=0

c. x=-4
11

d. x=73

Save Answer

8.(Points: 3.13)
Halle el valor de x en donde la funcion asume el valor extremo indicado.

Maximo
hezx)

L]

Lﬁ:-\_"l:d—\_\_&.'-
"1

a. x=0
b. x=-1
c. No tiene
d. x=2

Save Answer

9. (Points: 3.12)

Identifique el o los nimeros criticos y los valores maximos y minimos en el intervalo
1.

f(x) = x> - 12x + 1; I =[-3, 5]
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a. Critical numbers: -2, 2; no maximum value; minimum value -15
b. Critical numbers: -3, -2, 2, 5; maximum value 66; minimum value 10
c. Critical numbers: -2, 2; maximum value 17; minimum value -15

d. Critical numbers: -2, 2; maximum value 66; minimum value -15

Save Answer

10. (Points: 3.12)

Identifique los puntos criticos. Luego decida cuales puntos criticos determinan un
maximo local y cuales determinan un minimo local. Indique estos valores.

f(x) = (x - 2)°

a. Critical points: 2, 3; local minimum f(2) = 0; Local maximum f(3) = 1
b. No critical points; no local minima or maxima
c. Critical points: 2, 3; local minimum f(2) = 0

d. Ciritical point: 2; no local minima or maxima

Save Answer

11.(Points: 3.12)

Encuentre, si es posible, los valores maximos y minimo de la funcién en el intervalo
indicado.

2 ol
F(x) = -Eon 2

1
= 2
a. Maximum value F[z] = -7 ; minimum value F(-3) = -8

1

2
b. Maximum value F[z] =37 minimum value F(3) = -8

1
. 2 F[z]
c. Maximum value F(3) = - g ; minimum value = -8
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1
2 .2
d. Maximum value F(3) = - 5 minimum value F[ 2] = -8

Save Answer

12.(Points: 3.12)
Encuentre el extremo absoluto de la funcion en el intervalo.

y = -x> + 11x - 24 en [3, 8]

25 11
a. Maximo valor es 7 enx="7; minimo valores0en 8y 0enx =3

217 1
b. Maximo valor es 4 enx=—7; minimo valotes0en 8y 0enx =3
25 13

I
w

c. Maximo valor es 7~ en x = —~; minimo valor es 0 en 8 y 0 en x

.. 12
d. Maximo valor es — en x =

1 T;ml’nimovaloreSOen8yOenx=3

Save Answer

13.(Points: 3.12)
ENcuentre el valor extremo de la funcién y donde occurren.

G
y= w2+

a. The minimum value is 0 at x = 0.
b. The maximum value is 0 at x = 0.
c. The minimum value is 0 at x = 1. The maximum value is 0 at x = -1.

d. The minimum value is - 4 at x = -1. The maximum value is 4at x = 1.

| Save Answer

14.(points: 3.12)
Determine donde la funcion crece y donde decrece.
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g(x) = x*-2x+ 1

a. Increasing on (-co, )
b. Increasing on [0, o), decreasing on (-0, 0]
c. Increasing on [1, o), decreasing on (-co, 1]

d. Increasing on (-c0, 1], decreasing on [1, o)
| Save Answer

15.(Points: 3.12)
Encuentre el intervalo abierto mayor en donde la funcién cambia segin se indica.

Decrece f(x) = ~4 -x

a. (-, -4)
b. (-4, o)
c. (4, )

d. (-, 4)

Save Answer

16.(Points: 3.12)

Determine donde la funcion es concava hacia arriba y donde es concava hacia abajo.
Ademas, encuentre todos sus puntos de inflexidn.

a(x) =3x>+2x + 8

a. Concave up on (-c0, 0), concave down on (0, o0); inflection point (0, 8)
b. Concave up on (0, o), concave down on (-o0, 0); inflection point (0, 8)
c. Concave up for all x; no inflection points

d. Concave down for all x; no inflection points

Save Answer
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